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Návrh uznesenia 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

berie na vedomie 

informáciu o vybavení interpelácií poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Bratislava-Staré Mesto. 

Dôvodová správa 

Dňa 20. marca 2017 bola doručená elektronicky starostovi a v kópii na referát 
organizačný a správy registratúry 1 interpelácia. 

Na interpeláciu bolo v lehote odpovedané a odpoveď je doložená v materiáli (Príloha). 



Od: 
Odesláno: 
Komu: 
Kopie: 

Predmet: 

Vážený pán starosta, 

Veronika Remišová [info@remisova.sk] 
pondelok, 20. marca 2017 11 :51 
Starosta; števčík Radoslav, Mgr. 
Ležovič Mário; 'Satinská Viera '; hlezovicova@milosrdni.sk; ulicna.martina@seznam.cz; 
Schmidtová Paulína, Ing. 
premiestnenie Prešporkova - podnet občanov 

dovoľujem si Vám zaslať interpeláciu vzhľadom na podnet občanov v súvislosti s premiestnením rodinného centra 

Prešporkovo na Heydukovu ulicu a požiadať Vás o ponechanie Prešporkova na pôvodnej adrese. 

Prešporkovo je jedným z mála, ak nie jediným zariadením takéhoto druhu, ktoré podporuje mestská časť a je pre 

mnohé mamičky miestom, kde sa ich deti môžu po škôlkarský vek socializovať. Podľa občanov je náhradný priestor 

na Heydukovej nevyhovujúci priestorovo, aj pokiaľ ide o prístup. Navyše, Prešporkovo je momentálne veľmi vhodne 

umiestnené pri škole, ako aj pri jednom z najobľúbenejších mestských parkov pre mamičky- pri Jakubovom námestí, 

ktoré využívajú rodiny s deťmi počas celého roka a tvorí tak prirodzený ekosystém pre rodiny. 

Z tohto dôvodu by som Vás chcela požiadať, aby Prešporkovo ostalo na Grosslingovej ulici, v priestoroch, ktoré 

mamičky celé obdobie aktívne zveľaďovali a naďalej tak tvorilo v tomto obvode súčasť pro-rodinnej infraštruktúry, 

ktorú by naša mestská časť mala podporovať a budovať. 

S pozdravom, 

Veronika Remišová 
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Vec: 
Interpelácia - odpoveď 

Vážená pani poslankyňa, 

Príloha 

Bratislava 
04.04.2017 

ako členka Rady školy pri ZŠ Grosslingova iste dobre viete o priestorových problémoch tejto 
základnej školy. Keďže sa každoročne zvyšuje počet detí pri zápise do 1. ročníka, škola musí rušiť odborné 
učebne . Ako vyplýva z októbrovej zápisnice Rady školy v školskom roku 2017 / 2018 bude mať škola 
priestory na otvorenie jednej triedy 1. ročníka. Rada školy navrhuje pre zriadenie bežných tried 1. ročníka 
bývalé priestory školy, kde teraz sídli RC Prešporkovo (zápisnica Rady školy z 24.10.2016) . 

Ako iste viete RC Prešporkovo vzniklo v priestoroch základnej školy, resp. materskej školy v čase, 
keď bol nízky počet prvákov. Súčasťou ZŠ je aj materská škola so 4 triedami. Situácia je dnes iná ako pred 
10-12 rokmi, detí pribúda a mestská časť musí rozširovať kapacity materských a základných škôl, aby 
uspokojila záujem Staromešťanov. 

Mestská časť ako zriaďovateľ Základnej školy M. R. štefánika na Grosslingovej ulici je povinná 
zabezpečiť priestory pre povinnú školskú dochádzku pre staromestské deti. Na základe uvedeného sa 
začali príslušné oddelenia miestneho úradu zaoberať hľadaním riešenia vzniknutej situácie. Ako 
najvhodnejšie sa ukázalo uvoľnenie priestorov, kde je RC Prešporkovo s tým, že rodinnému centru budú 
poskytnuté náhradné priestory. Ako najvhodnejšie sa ukazujú priestory na Hollého ulici, kde sú 
v súčasnosti detské jasle, ktoré plánujeme presťahovať s rozšírením kapacity do nových priestorov na 
Záhrebskej ulici. O situácii sme rokovali so zástupkyňami RC Prešporkovo, ktoré si prehliadli navrhované 
priestory a budeme s nimi o možnom sťahovaní ešte hovoriť. 

Chcem Vás ubezpečiť, že mám záujem, aby RC Prešporkovo aj naďalej v Starom Meste fungovalo, 
žiaľ, v priestoroch základnej školy to už nebude možné. Iste uznáte, že by bolo veľkým zlyhaním mestskej 
časti, keby nedokázala otvoriť na ZŠ Grosslingova otvoriť dostatočný počet tried 1. ročníka a nevedela by 
sa postarať o najmenších Staromešťanov . 

Existencia RC Prešporkovo v priestoroch základnej školy spôsobuje o.i. základnej škole a mestskej 
časti aj prevádzkové problémy, nakoľko prevádzka stojí školu resp. mestskú časť cca 3500 eur ročne, 
pričom Prešporkovo neslúži len staromestským rodinám. 

Rokujeme s predstaviteľkami RC Prešporkovo o spôsobe, ako zabezpečiť pre rodinné centrum 
nové vyhovujúce priestory, aby prevádzka RC Prešporkovo nebola na úkor staromestskej základnej školy. 
Mestská časť rodinné centrum podporuje, ale nie je to, žiaľ, možné v priestoroch základnej školy, keď 
chýbajú triedy pre budúcich prváčikov. Verím, že sa nám podarí v spolupráci s rodičmi z RC Prešporkovo 
a poslancami miestneho zastupiteľstva nájsť optimálne riešenie pr~ plnohodnotné fungovanie rodinného 
centra. 

S pozdravom 
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